

**Rettifica della decisione del Comitato misto SEE n. 256/2014, del 12 dicembre 2014, che modifica gli allegati I (Questioni veterinarie e fitosanitarie) e II (Regolamentazioni tecniche, norme, prove e certificazioni) dell'accordo SEE [2015/2123]**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 311 del 26 novembre 2015)

Pagina 4, articolo 1:

*anziché* «Al punto 9b [regolamento (CE) n. 1069/2009 del Parlamento europeo e del Consiglio], nella parte 7.1 del capitolo I dell'allegato I dell'accordo SEE, è aggiunto il seguente trattino:

“— **32010 L 0063**: direttiva 2010/63/UE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 22 settembre 2010 (GU L 276 del 20.10.2010, pag. 33).”»

*leggasi*: «Al punto 9b [Regolamento (CE) n. 1069/2009 del Parlamento europeo e del Consiglio], nella parte 7.1 del capitolo I dell'allegato I dell'accordo SEE, è aggiunto quanto segue:

“, modificato da:

— **32010 L 0063**: direttiva 2010/63/UE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 22 settembre 2010 (GU L 276 del 20.10.2010, pag. 33).”».

---

(Decisione pubblicata nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana - 2ª Serie speciale Unione europea - n. 7 del 25 gennaio 2016)

**18CE1151**

**Rettifica della decisione del Comitato misto SEE n. 12/2015, del 25 febbraio 2015, che modifica l'allegato II (Regolamentazioni tecniche, norme, prove e certificazioni) dell'accordo SEE [2016/500]**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 93 del 7 aprile 2016)

Pagina 21, articolo 1, punto 2:

*anziché* «il testo del punto 73 [regolamento di esecuzione (UE) n. 1048/2012 della Commissione] è soppresso.»,

*leggasi* «il testo del punto 74 [regolamento di esecuzione (UE) n. 788/2012 della Commissione] è soppresso.».

---

(Decisione pubblicata nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana - 2ª Serie speciale Unione europea - n. 43 del 9 giugno 2016)

**18CE1152**

